



AR试衣镜。

各种活动嗨起来

“生活在宁波，我们很骄傲”

2019美好生活节的双联展活动受到了市民的热烈欢迎。从4月26日下午预展开始，到4月27日，主办方共组织了3批共150余名市民，在参观完美好生活节展区后参观了宁波市城市展览馆。

“看了宁波千年的发展史，仿佛穿越了时光。再看看目前开放现代的宁波，作为宁波人，很自豪！对孩子也是很好的教育！”昨天下午，带孩子参观城展馆的市民张艳说道。

城展馆的参观之旅，从一场精彩震撼的数码水帘拉开序幕。在灯光和音乐的伴随下，动感水

幕演绎着一幅幅精彩的宁波元素。持续3分多钟的表演，现场的孩子们一个个全神贯注，不时发出惊叹。

尤其在水幕中出现“书藏古今、港通天下”时，全场不约而同发出一阵惊呼。“第一次观看这么精彩的室内水秀表演，真的被惊艳到了！书藏古今，是宁波深厚文化底蕴的概括；通过宁波港口架起与全球100多个国家及地区的贸易连接，使得‘港通天下’名副其实。这也是对宁波最好的诠释。”市民祝先生说。

感受宁波自然之美

你能叫出路边美丽野花的名字吗？你知道耳边叽叽喳喳的小鸟们都是谁吗？你可曾在夏夜听过蛙鸣虫吟？山海相依的宁波，风景秀丽，生物丰富，宁波的生态环境孕育了哪些精灵，我们又该如何去欣赏她们，如何与她们和谐相处？

宁波知名自然摄影师、宁波晚报资深记者张海华（网名“大山雀”），为大家带来一场题为《感受宁

波自然之美》的精彩讲座。

对大自然拥有好奇心大概是人之本性，张海华老师现场播放了他前不久在宁波野外录制的鸟类、蛙类的声音，吸引了孩子们围观。野生火烈鸟、黑脸琵鹭、白琵鹭……张老师用生动幽默的语言向大家科普自然知识，讲述他在野外拍摄的精彩故事，令孩子们沉浸其中。

纸飞机亲子共助力

纸飞机这一全世界通用的，各个年代、大小朋友都喜爱的游戏，承载了一代代人的童年记忆。

在美好生活节现场，不仅有直升救援机一展英姿，还有小巧灵活的纸飞机不甘示弱——直线距离赛，看谁飞得远；飞姿翱翔赛，看谁飞得美。据悉，

全天有两百多名小朋友参与了比赛。

小学四年级的赵梓越和爸爸一起参加了纸飞机比赛。“爸爸在网上看到了比赛信息，帮我报了名。这是我第一次参加晚报举办的纸飞机大赛，特意在网上查了折纸飞机的秘诀，还在家里试验了几次，希望能飞得更远。”赵梓越说。

挑战机器人比赛

2019美好生活节宁波晚报中小学生智能机器人大赛的“太空之旅”也受到了报名者的追捧。在昨日下午场的比赛现场记者看到，每个选手现场搭建和编程“填海造地”和“着陆”两项神秘任务。由乐高搭建的各款机器人，在孩子们的操作下自如地完成着各项指令。

惠风书院三年级的杨阡陌是第四次参加类似

的机器人比赛，他和他的同班同学徐一组队，在2分30秒的时间里完成了9个指令。“平时我就有学习机器人课程，虽然有点难度，但我觉得这个项目很高级，所以我很感兴趣。”杨阡陌说，“这次比赛是妈妈帮我报名的，到了现场发现有好多厉害的小朋友，很热闹，很有趣。”

“时光隧道”、Cosplay、风筝节……

在美好生活节的现场，有一个“时光隧道”，里面有多少新奇的東西？凭着限量的美好生活卡，4岁—18岁的大小朋友在玩转新鲜的科技产品同时，可以打卡兑换奖品。现场有20个科技体验项目，包括5G、5毛特效、游戏对战、先天酒精测试、模拟驾驶体验、动能发电、3D量体、3D打印、帆船技能解锁等。

Cosplay，各路大神来捧场啦。往返现实与二次元游戏世界的小伙伴们，昨日迎来了一场超级精

彩的Cosplay盛宴。王者荣耀里的孙尚香、貂蝉、至尊宝等，英雄联盟里的阿卡丽、卡特、女警、拉克斯等，共20多个人物在美好生活节的舞台上为大家带来Cosplay表演。

美好生活风筝节活动现场，晚报小记者、金报小记者与家长一起趴在地上，给白色的风筝添上缤纷的色彩。

记者 周科娜 朱一诺 周静/文 张培坚/摄

晒出你的美文 让我们的生活更美好！

首届“交大智立方”杯 大型征文活动昨日正式启动

作为美好生活节的重要组成部分，昨日，“腾飞中国 辉煌70年”首届“交大智立方”杯大型征文活动正式启动。

征文活动启动仪式安排在上午10点开始，但早在9点，数百名学生和家长们就等候在会场，现场座无虚席。“我是朝晖实验学校505班的，我喜欢看书，还喜欢写作文。”王搏君在签到本上工工整整地写下自己的名字后，一脸认真地告诉记者。“今天我们来了好几个同学！”读四年级的夏敏伟自豪地说，“老师说这是个学习的好机会，平时表现好这次才能来。”

今年，是新中国成立70周年，为了教育引导青少年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，形成正确的世界观、人生观、价值观，增强中国特色社会主义理论、制度以及文化自信，宁波市关心下一代工作委员会联合宁波日报报业集团，决定面向全市中小学生，开展“腾飞中国 辉煌70年”的大型征文活动。征文活动由交大智立方协办，得到了宁波晚报、现代金报、东南商报、宁波少年、甬恋APP等多家媒体的大力支持。

“我们共同见证着祖国的腾飞富强，征文活动希望能够搭建一个公益平台，用孩子们的纸笔描绘我们当下的美好生活，谱写祖国富强的美好赞歌。”上海智立方教育（沪外）事业部总经理戴东东在启动现场表示。宁波知名自然摄影师、宁波晚报资深记者张海华在现场和同学们分享了作文的感悟，他表示：“美的感悟源自美好的生活，作文最重要的是学会观察，有感悟，写作要发自内心，写出真情实感。”

据介绍，此次征文活动面向全市中小学生，征文主题为“我的美好生活”。征文题材不限，可古文、可诗歌、可随笔。希望孩子们的笔尖，能流淌出充满真情的文字，从而启智、聚美、晒幸福。

活动从即日起至5月31日，征文活动将进入海选阶段。来吧，晒出你的美文，让生活更美好！

投稿方式主要通过两个渠道：

宁波少年APP、宁波晚报小记者邮箱：xjz@cnnb.com.cn

注：投稿以电子方式为主，文中请备注姓名、学校、联系方式，并在投稿标题中备注“美好生活”字样。如征文附有图片，请小于2M，以便活动组委会下载查看。

记者 李臻/文 崔引/摄



启动仪式现场的“三字经”朗诵表演。